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Câu 1:  [1D2-2.0-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Cho 
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, Công thức nào sau đây là đúng?
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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Câu 2:  [1D2-2.0-1] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Số các chỉnh hợp chập 
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Chọn C
Số các chỉnh hợp chập 
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Câu 3:  [1D2-2.0-1] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
[image: image19.wmf]k

 và 
[image: image20.wmf]n

 là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
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, mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Chọn A
Câu 4:  [1D2-2.0-1] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Với 
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 nguyên dương bất kỳ và 
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 công thức nào dưới đây đúng?
A. 
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Ta có: 
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Câu 5:  [1D2-2.0-1] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Cho các số nguyên dương tùy ý 
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. Đẳng thức nào dưới đây đúng?
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Chọn B
Ta có với số nguyên dương tùy ý 
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Vậy 
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Câu 6:  [1D2-2.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Với 
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 là số nguyên dương bất kì 
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, công thức nào dưới đây đúng?
A. 
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Chọn C
Theo định nghĩa, ta có: 
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Câu 7:  [1D2-2.0-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho 
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 là các số nguyên dương. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa về tổ hợp, chỉnh hợp và hoán vị.
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